

**IV PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE ESTÁGIO DE GRADUAÇÃO EM DIREITO  
DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARÁ**

**ERRATA N.º 001/2024 - ESDPA/DPE-PA**

A Escola Superior da Defensoria Pública do Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata n.º 001/2024 do Edital n.º 013/2024, que trata do IV Processo Seletivo Unificado de Estágio de Graduação em Direito da Defensoria Pública do Estado do Pará, relativa ao item 10.2 que passa a vigorar com a seguinte alteração:

Onde se lê: *60 (sessenta) pontos.*

Leia-se: *40 (quarenta) pontos.*

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Belém-PA, 04 de setembro de 2024.

**RODRIGO AYAN DA SILVA**

Presidente da Comissão Examinadora  
Diretor da Escola Superior da Defensoria Pública do Estado do Pará